

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1368

19-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കന്യാകുമാരിയിലെ കേരള ഹൗസ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം. എം. മണി		ശ്രീ പി.എ. മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കന്യാകുമാരിയിലെ കേരള ഹൗസിൽ അതിഥികൾക്ക് താമസിക്കുന്നതിനായി എത്ര മുറികളാണ് പണി കഴിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം നൽകാമോ;	(എ)	കന്യാകുമാരിയിലെ കേരള ഹൗസിൽ പതിനൊന്ന് മുറികളും ഒരു ഡോർമിറ്ററിയുമാണ് പണികഴിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്.
(ബി)	ബഹുനില മന്ദിരത്തിൽ ധാരാളം മുറികൾ പണി കഴിപ്പിച്ചിട്ടും രണ്ട് മുറികൾ മാത്രം അതിഥികൾക്ക് നൽകാനിടവരുന്ന സാഹചര്യം വിശദീകരിക്കാമോ;	(ബി)	100 വർഷത്തിന് മുകളിൽ പഴക്കമുള്ള കെട്ടിടമാണ് അതിഥി മന്ദിരമായി ഉപയോഗിക്കുന്നത്. കടലിനോട് ചേർന്ന് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതിനാലും, ലഭ്യമാകുന്ന വെള്ളത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ കാരണവും ഇലക്ട്രിക്കൽ, പ്ലംബിംഗ് ഉപകരണങ്ങൾക്ക് സ്ഥിരമായി കേടുപാടുകൾ സംഭവിക്കുന്നു. ഇതേ തുടർന്ന് 2023 ജൂൺ മുതൽ കന്യാകുമാരി കേരള ഹൗസിന്റെ 6 മുറികളും ഒരു ഡോർമിറ്ററിയും അതിഥികൾക്ക് നൽകി വരുന്നില്ല. 6.5 കോടിയുടെ നവീകരണ പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി കഴിഞ്ഞു. ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
(സി)	അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ യഥാസമയം നടത്താതെ എത്ര നാളുകളായി അതിഥികൾക്ക് ബാക്കി മുറികൾ നൽകി വരുന്നില്ല എന്നതു സംബന്ധിച്ച് വിശദാംശം നൽകാമോ;	(സി)	100 വർഷത്തിന് മുകളിൽ പഴക്കമുള്ള കെട്ടിടമാണ് അതിഥി മന്ദിരമായി ഉപയോഗിക്കുന്നത്. കടലിനോട് ചേർന്ന് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതിനാലും, ലഭ്യമാകുന്ന വെള്ളത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ കാരണവും ഇലക്ട്രിക്കൽ, പ്ലംബിംഗ് ഉപകരണങ്ങൾക്ക് സ്ഥിരമായി കേടുപാടുകൾ സംഭവിക്കുന്നു. ഇതേ തുടർന്ന് 2023 ജൂൺ മുതൽ കന്യാകുമാരി കേരള ഹൗസിന്റെ 6 മുറികളും ഒരു ഡോർമിറ്ററിയും അതിഥികൾക്ക് നൽകി വരുന്നില്ല. 6.5 കോടിയുടെ നവീകരണ പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി കഴിഞ്ഞു. ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
(ഡി)	അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ യഥാസമയം നടത്തി എല്ലാ മുറികളും പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(ഡി)	100 വർഷത്തിന് മുകളിൽ പഴക്കമുള്ള കെട്ടിടമാണ് അതിഥി മന്ദിരമായി ഉപയോഗിക്കുന്നത്. കടലിനോട് ചേർന്ന് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതിനാലും, ലഭ്യമാകുന്ന വെള്ളത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ കാരണവും ഇലക്ട്രിക്കൽ, പ്ലംബിംഗ് ഉപകരണങ്ങൾക്ക് സ്ഥിരമായി കേടുപാടുകൾ സംഭവിക്കുന്നു. ഇതേ തുടർന്ന് 2023 ജൂൺ മുതൽ കന്യാകുമാരി കേരള ഹൗസിന്റെ 6

മുറികളും ഒരു ഡോർമിറ്ററിയും അതിഥികൾക്ക് നൽകി വരുന്നില്ല. 6.5 കോടിയുടെ നവീകരണ പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി കഴിഞ്ഞു. ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ